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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Damit ist diese 

Debatte geschlossen.  

Gibt es seitens der Berichterstattung den Wunsch auf ein Schlusswort? – Da liegt mir 

keiner vor.  

Bevor wir jetzt zu den Abstimmungen kommen, frage ich die Fraktionen, ob wir damit 

gleich fortfahren können. – Ich sehe Zustimmung, dann werde ich auch so vorgehen.  

Wir gelangen sogleich zu den Abstimmungen, die ich über jeden Ausschussantrag 

getrennt vornehme.  

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 21: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, 

mit dem das Bundesgesetz zur Verbesserung der Nahversorgung und der 

Wettbewerbsbedingungen geändert wird, in 1167 der Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Loacker, Kolleginnen und Kollegen einen 

Abänderungsantrag eingebracht.  

Weiters liegt ein Verlangen auf getrennte Abstimmung des Abgeordneten Angerer vor.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Abänderungsantrag betroffenen 

Teile des Gesetzentwurfes unter Berücksichtigung des Verlangens auf getrennte 

Abstimmung – der Systematik des Gesetzentwurfes folgend – und schließlich über die 

restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen.  

Die Abgeordneten Loacker, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abänderungsantrag 

betreffend die Streichung des § 5a Abs. 2 Z 6 eingebracht.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die dem zustimmen, um ein Zeichen. – Das ist 

die Minderheit, abgelehnt.  

Wir kommen sogleich zur getrennten Abstimmung über diesen Teil des 

Gesetzentwurfes in der Fassung der Regierungsvorlage.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit ange-

nommen.  

Die Abgeordneten Loacker, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abänderungsantrag 

betreffend die Ziffer 14 sowie den Anhang I eingebracht.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt. 

Wir kommen sogleich zur Abstimmung über diese Teile des Gesetzentwurfes in der 

Fassung der Regierungsvorlage.  
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Wer dafür seine Zustimmung erteilt, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit 

Mehrheit auch so angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung der Regierungsvor-

lage.  

Wer stimmt dem zu? – Das ist mit Mehrheit so angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Wer in dritter Lesung zustimmt, den ersuche ich um ein Zeichen. – Der Gesetzentwurf 

ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Damit gelangen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordne-

ten Erwin Angerer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „die Sicherstellung des 

Betriebs von Dorfläden zur Rettung der Nahversorgung durch Änderung der 

Gewerbeordnung“.  

Wer schließt sich diesem Entschließungsantrag an? – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt. 

Dann kommen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Cornelia Ecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Wirksame 

Unterstützung für Kleinbauern statt Gold-Plating für die Agrarindustrie.“. 

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt. 

Damit kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 22: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bilanzbuchhaltungsgesetz, das Wirtschafts-

kammergesetz, das Wirtschaftstreuhandberufsgesetz sowie weitere Gesetze geändert 

werden, samt Titel und Eingang in 1213 der Beilagen.  

Wer diesem Gesetzentwurf zustimmt, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehr-

heit so angenommen. 

Wir kommen gleich zur dritten Lesung.  

Wer dem in dritter Lesung zustimmt, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Gesetzentwurf 

ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Wir stimmen ab über Tagesordnungspunkt 23: Entwurf betreffend Betriebliches 

Testungs-Gesetz in 1214 der Beilagen.  
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Hiezu haben die Abgeordneten Haubner, Götze, Kolleginnen und Kollegen einen Zusatz- 

beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Zusatz- beziehungsweise Abände-

rungsantrag betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abge-

stimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Haubner, Götze, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz- be-

ziehungsweise Abänderungsantrag betreffend Einfügung einer neuen Ziffer 2 und 

Änderung der folgenden Ziffern eingebracht.  

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des Ausschuss-

berichts.  

Wer ist dafür? – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Erasim, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sofortige Covid-Hilfen für Betriebe im 

Lockdown“.  

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. (Ruf 

bei der SPÖ: Wahnsinn!) 

 


